

PON 15.8.	UZNESE- NJE BDM VELIKA GOSPA ŽUPNO PROŠTE- NJE	7:00	Franjo, Barica Horvat, Edo, Mira Šimun *Marija Karalić * Ana, Dragutin Leskovar, Ana, Josip Cesarec, Ivan, Zlata, Ivan Hrestak * Josip Šaf-ranko * Josip Novak, Ivica, Milan Grilec, Mira Grilec
		8:00	Josip Belavić * Marija, Ivan Gretić * Marija, Juli-jus Vrhovski * Josipa Krušlin * Majci Božjoj i sv. Anti za zdravlje i sretan put * Šime Kasap * Ma-rija Hriberski, Dragutin Hriberski, Josip Petrač
		11:00	SREDIŠNJE MISNO SLAVLJE
		18:00	Milan Leskovar * Marija, Mijo Abramović * na čast MB i Duhu Svetom i za duše u čistilištu * Božica Svečnjak * Marija, Alojz Menjački * Jo-sip, Marija Cinkuš, Josip Flegar * Josip, Janko, Magdalena Jurak, Franjo, Dragica Leskovar * Marija i Dragutin Tepeš
UTO 16.8.	Rok	18:00	ŽUPNA CRKVA: Štefanija Jurak * Milan Brezak, ob. Brezak i duše u čistilištu
		19:00	SVEDRUŽA—SVETI ROK: Ivan Pondeljak
SRI 17.8.	Miron	18:00	Terezija, Edvard, Barbara Klasić, Alojz, Anica Krsnik * Milko Peer * Anđelko Pasarić * Josip Cajhen gd
ČET 18.8.	Jelena Križarica	18:00	Ivan ob. Papeš, Ivan Zajec, Ivan, Nenad Kancir * Alojzija gd, Stjepan Krsnik
PET 19.8.	Ivan Eudes	18:00	Slaven, Dragutin Toplak * Ferdinand i Krešimir Varjačić
SUB 20.8.	Bernard iz Clairvauxa	13:00	Krštenje: Mia Marija Vdović
		18:00	Sveta misa: na nakanu
NED 21. NED. KROZ GOD. 21.8.	Župna crkva	7:00	Ivo Marčić gd *
	Župna crkva	8:00	s. Leopoldina Temunović * Ivica Pondeljak gd
	Sveta Ana	9:30	na nakanu
	Ž. crkva	11:00	ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE
	Župna crkva	18:00	Jožica Krušlin * Štefica gd, Ivan, Milan i Josip Gretić * Mira Hlupić * Milan, Slavica gd Korbar * Barbara gd, Julijus Kletečki *Valerija Fišter gd



Župni list
Rkt. Župa
Uznesenja BDM
Pregrada i
Sv. Mirko Kostel
BR.: 571/2022
MOB. ŽUPNIK:
091/381– 6210
14.8.2022.



DVADESETA KROZ GODINU

Čitanje svetog Evanđelja po Luki

U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima: »Oganj dođoh baciti na zemlju pa što hoću ako je već planuo! Ali krstom mi se krstiti i kakve li muke za me dok se to ne izvrši! Mislite li da sam došao mir dati na zemlji? Nipošto, kažem vam, nego razdjeljenje. Ta bit će odsada petorica u jednoj kući razdjeljena: razdjelit će se trojica protiv dvojice i dvojica protiv trojice – otac protiv sina i sin protiv oca, mati protiv kćeri i kći protiv mate-re, svekrva protiv snahe i snaha protiv svekrve.« **Riječ Gospodnja.**

Uz Evanđelje:

Živimo svijet, živimo svoj život. Poznamo svijet i baš radi toga smo svjesni da se trebamo promijeniti i da svijet treba mijenjati. Svijet kakav je "po sebi", po naravi, nije dobar svijet. Ne znam kako "domislili" svijet on će uvijek nositi tragove naše ljudske naravi, dobra i zla. Ako želimo da bude onakav kakvog sanjamo i želimo, svijet treba mijenjati. U tomu se svi slažemo. Vrlo često svi prihvaćamo promjenu svijeta, ali samo na izvanjski način. I na tom izvanjskom mijenjanju svijeta jako puno radimo. Na ovoj liniji može se smjestiti cijeli ljudski rad. Ali tako "promijenjeni" svijet nimalo nije ljubazniji niti ljudskiji. Nažalost, zna biti još opasniji i zločestiji. Svijet treba mijenjati, nas treba mijenjati, iznutra. Iz dubine započinje promjena čovjeka i čovječanstva. U dubini ljudskog srca drijema zlo i ljubav. Tu u dubini čovjeka treba preporoditi, preobraziti. Tu u dubini započinje novi svijet, kraljevstvo nebesko, Božji svijet. Naša istina smještena je u našu dubinu. Isus je došao promijeniti svijet, čovječanstvo. To je njegova misija, njegovo poslanje. On se ne miri s idejom da svi-jet ostane isti kakav je bio. On ne prihvaća lažni i nepravedni ili zločesti mir. On ne prihva-ća mrtvi mir. On je taj koji donosi Život, a time i vatru koja će planuti i prekaliti cijelo čov-ječanstvo. Isus mijenja svijet na bolje, oplemenjuje ga. ON ne prihvaća kompromis sa "starim svijetom". Lažni kompromis i lažni mir samo odugovlače opstanak nepravednog svijeta. U ime lažnog mira vrlo česti se prihvaća čak i ropstvo, umiranje... Takav mir Isus ne prihvaća, nego ga razobličuje. Svijet se dosta često "adaptira". "Pomiri" se svijet dobro-te i svijet zloće. I tako svijet postaje "ni vruć ni hladan", niti biva svijet ljubavi niti svijet zloće. Koliko li se tih "mirenja" nepomirljivih stvarnosti stavlja zajedno u ime Isusovo?! Zar se ne događa da se baš pod imenom Isusa odbacuje živog Isusa?! Takvim metodama (lažnog mirenja) ne mijenja se svijet, nego ostaje isti. Koliko se promijenio svijet (ljudsko srce) od Isusova dolaska?

Zar svi sakramenti počevši od križa nemaju za cilj promjene ljudskog srca? Krštenje je prva Isusova Vatra koja, kako reče sv. Augustin, spaljuje “starog čovjeka” i omogućuje rađanje novog. Ne može se roditi novi čovjek dok se ne spali stari. Istovremeno ne mogu zajedno živjeti obadva. Vatra kojom Isus mijenja svijet jest VATRA LJUBAVI. Ne vatra mržnje i razbijanja. Isusova vatra nije uništavajuća nego vatra iz koje se rađa novi čovjek. U ovakvom tumačenju slažu se svi znalci Novog zavjeta. Isusov život i nauka - njegova riječ i ljubav - ako se prihvate mijenjaju svijet. Ljubavi se ne smije odreći ni u koje ime, bilo očinstva, majčinstva, bratstva... Ljubav je iznad svih krvnih veza. U ljubavi, vatri Isusovoj, ne smije se zatajiti ni u koje ime. Oni koji prihvaćaju Isusovu “Vatru” prihvaćaju mijenjanje svijeta, polazeći od samog sebe. Isusov mir je drukčiji od svjetskog mira. Isusov mir se smješta u dubinu osobe i nitko joj ga na svijetu ne može otuđiti. Molimo da svijetom gori Isusova vatra i svakoga čovjeka obdari njegovim mirom.

Uznesenje Blažene Djevice Marije—Velika Gospa—15. kolovoza

Na samu svetkovinu Velike Gospe, svete mise bit će po našem nedjeljnom rasporedu.

NEDJELJA, 14. KOLOVOZA

- svete mise su u 7:00, 8:00 11:00 i 19:00 sati; nakon večernje svete mise slijedi procesija s kipom Majke Božje

PONEDJELJAK, 15. KOLOVOZA

Svetkovina Uznesenja BDM na Nebo - Velika Gospa

Zaštitnica naše župe

- svete mise su u 7:00, 8:00, 11:00 i 18:00 sati (misa zahvalnica);

Pod misom u 11:00 sati slavimo zahvalu za 50. godina svećeništva velečasnog Milana Juranića.

Proštenje sv. Roka u Svedruži—16. kolovoza: Sveta misa u kapeli u Svedruži, gdje se nalazi kip sv. Roka, bit će u 19:00 sati.

Hodočašće u Ludbreg: U Ludbreg hodočastimo u subotu, 3. rujna. Primamo prijave za autobus.

SAKRAMENT KRŠTENJA PRIMA:

Mia Marija Vdović: rođ.17.2.2022., roditelji: Nikola i Karolina r. Horvat; stan: Svetojurski Vrh 1. Krštenje prima: 20. kolovoza 2022. u Pregradi.

POKOPANI U ŽUPI PREGRADA:

Marija Tepeš r. Gorupić: rođ. 22.6.1941. u G. Plemenščini; stan: G. Plemenščina 1; suprug: + Dragutin Tepeš. Umrta 9.8.2022., pokopana 11.8.2022. u Pregradi. Ožalošćenima sinu Marijanu i sestri Božici te ostaloj rodbini izražavam iskrenu sućut.

Pokoj vječni daruj joj Gospodine, a za sve dobro što su za ovozemaljskog života činili nagradi ih u Vječnosti.

UZNESENJE BLAŽENE DJEVICE MARIJE—VELIKA GOPSA

Katolička crkva vjeruje da je Isusova majka, Blažena Djevica Marija, Bogorodica, Djevica, bezgrješno začeta te dušom i tijelom na nebo uznesena. Prema najstarijoj crkvenoj predaji, Majka Božja je živjela još 25 godina nakon Isusova Uzašašća i umrla u 72. godini života. Živjela je u Jeruzalemu pa sa svetim Ivanom apostolom otišla u Efez, ali se nakon 10 godina opet vratila u Jeruzalem gdje je obišla s dubokom vjerom i najvećom pobožnošću sva sveta mjesta koja su je podsjećale na Božanskog Sina. Vrijeme na zemlji Marija je provodila u molitvi i razmatranju o proživljenim otajstvima. Marija je prihvatila ulogu Majka Crkve te je savjetovala i tješila apostole i poticala prvu kršćansku zajednicu na ustrajnost, strpljivost i odanost Isusu Krista koji ih otvorenog srca čeka na nebu. Blažena Djevica Marija je dušom i tijelom uznesena na nebo jer je prihvatila postati bezgrješna djevičanska Majka Božja. Tako je nagrađena jer je povjerovala i odazvala se pozivu da Sin Božji s neba siđe u njezinu utrobu za spasenje čovječanstva. Na kraju njezinog zemaljskog života Sin ju je uskrisio pa i ona uzlazi na nebo i zauzima svoje mjesto na prijestolju neba kako je i ona sama dala ljubav Sinu u prijestolju svoga srca i tijela. Bog je Marijinu vjernost i čistoću srca nagradio pozivom u svoja nebesa i tako joj je uzvratio ljubav za ljubav koju je darovala Sinu Božjem. Kako je Sin Božji s neba došao na zemlju radi čovjeka, tako je i Marija postala posrednica na nebu po kojoj Bog ostvaruje svoje milosrđe ljudima. Marijinim uznesenjem povezano se nebo i zemlja te je tako stvorena jedinstvena zajednica Kristovih, onih na nebu i čistilištu te nas ljudi na zemlji. Papa Pio XII. na svetkovinu Svih svetih 1. studenoga 1950. godine, pred više od za ona vremena gotovo nevjerojatnih 250 tisuća vjernika okupljenih na Trgu sv. Petra, proglasio dogmu o uznesenju Blažene Djevice Marije na nebo.

ŽUPA KOSTEL—obavijesti

PON 15.8.	UZNESENJE BDM Velika Gospa	9:30	Marija, Milan, Dragutin ob. Krušlin, Fanika Odak, Josip Klasić * Marija, Mirko, Josip Cajhen, Ruža Petrak
NED 21. 8.	21. NED KROZ GOD.	9:30	ŽUPNA CRKVA: na nakanu
		11:00	SVETI ŠTEFAN: Dragutin, Božena Grilec * Antun, Ivan, Vika Vincelj gd (od ob. Vincelj), Stjepan, Vlado, ob. Novak, Marija, Mirko Lovrenčić

Sveti Štefan—proštenje u čast sv. Stjepana, kralja—21. kolovoza u 11:00 sati.
Hodočašće u Ludbreg—3. rujna.